
  شيمي

، پس با توجه است X2خانه مربوط به 8و  X1خانه مربع شكل كوچك در نظر بگيريم، يك خانه مربوط به 9ـ اگر شكل داده شده را، » 3«گزينه  -1

X)به شكل نسبت مساحت قسمت خاكستري X)به قسمت سفيد 1( Fباشد، پس مي 8به  1، 2( 1

1

9
Fو  2

8

9
  است. 

X

M F M F ( ) ( )
M /

F F

    
    

 
1 1 2 2

1 2

1 24 8 27 24 216 240
26 66

1 8 9 9
  

  رم اتمي ميانگين) (متوسط)(دكتر نامور) (پايه دهم ـ فصل اول ـ ج

  ـ» 3«گزينه  - 2

Fe O ( ) ( ) g mol
      1

2 3 2 56 3 16   جرم مولي160

m /
n / mol Fe O

M
   2 3

6 4
0 04

160
  مول

m /
n / mol Na

M
  

1 38
0 06

23
  سديم

m m
d / m / g

V L
    2 84 5 68

2
  كلر

m /
n / mol Cl

M
   2

5 68
0 08

71
  كلر

/ L
n / mol N

/ L
    2

0 28  حجم گاز 1
0 0125

22 4  حجم مولي 80
  نيتروژن

  ـ فصل اول ـ تعداد مول) (متوسط)(دكتر نامور) (پايه دهم 

  ـ» 2«گزينه  - 3

e2باn l و 4برابرe3باn l دارد. 5برابر{ {
n l n l

V :[Ar] d / s

   
3 2

23

5 4

3 4  

e


nبا 2 l  و 4برابرe3 باn l  دارد. 5برابر{ {
n l n l

As :[ Ar] / s p

   

2 3
33 18

4 5

4 4  

  (دكتر نامور) (پايه دهم ـ فصل اول ـ آرايش الكتروني و عددهاي كوانتوم) (متوسط)

  ـ» 4«گزينه  - 4

H
(NH ) PO

O
   4 3 4

12
3

4
  آمونيم فسفات

Ca(CH COO)  3 2

ــاتيون1  كـ
ــون2  آني

  كلسيم استات

MnCO  3

ــاتيون1  كـ
ــون1  آني

  ) كربناتIIمنگنز (

AlN  
ــاتيون1  كـ
ــون1  آني

  آلومينيوم نيتريد

Cu (PO )  3 4 2

ــاتيون3  كـ
ــون2  آني

 ) فسفاتIIمس (

 نويسي) (آسان) (دكتر نامور) (پايه دهم ـ فصل اول و دوم ـ فرمول

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  ـ» 1«گزينه  - 5


 جفــت الكــترون ناپيونــدي  4

ــدي9 ــترون پيون ــت الك جف
                 C H O2 6   : اتيلن گليكول (آ2

  

بيشترين 
 جفــت الكــترون ناپيونــدي  8

2
ــدي4 ــترون پيون ــت الك جف

                                          SO3 اكسيد (ب تري : گوگرد  

  


 جفــت الكــترون ناپيونــدي  3

ــدي7 ــترون پيون ــت الك جف
                                       C H Cl2   : كلرواتان (پ5

كمترين 
2  جفــت الكــترون ناپيونــدي  1

8 ــدي4 ــترون پيون ــت الك جف
                                  C H OH2   : اتانول (ت5

  

 
4  جفــت الكــترون ناپيونــدي  1

8 ــدي2 ــترون پيون ــت الك جف
                                           CO(NH )2   : اوره (ث2

  (دكتر نامور) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ ساختار لوويس) (متوسط)

 ـ حجم گاز در فشار ثابت با دماي گاز رابطه مستقيم دارد.» 1«گزينه  - 6

Vثابت
V T ;

T
  دما برحسب كلوين)k(  

  با هم برابرند. Tبا دانيم همچنين مي

   روش تستي:
V T

V T

 


1 1

  

Tچون دماي گاز پنج برابر اوليه شده، پس تغييرات دماي گاز  14 بوده است و چون حجم گاز دو برابر شده، پس تغييرات حجمV V  1 

  بوده است، پس داريم:

V
C

V


            
 

1 1
1 1 1 1

1 1

4
4 273 3 273 91

273
  

  (دكتر نامور) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ خواص و رفتار گازها) (متوسط)

  ـ» 2«گزينه  - 7

CH (g) H O(g) CO(g) H (g)  4 2 21 1 1 3 

CO H CH OH(L)

CH (g) ~ CO(g) ~ CH OH(L)

/ L g

 

 

2 3

4 3

1 2 1

1 1 1

1 22 4 1 32

 

6
/گرم           10

x



6

22 4 10

32
  ليتر

/ L m
x m

L


  

6 3
322 4 10 1

700
32 1000

  مترمكعب

  نامور) (پايه دهم ـ فصل دوم ـ مسأله استوكيومتري) (متوسط)(دكتر 

پذيري گاز اكسيژن در دماي يكسان در آب دريـا (آب شـور)    كتاب درسي (قسمت پ) انحلال 122صفحه  4ـ مطابق با نمودار سؤال » 2«گزينه  - 8
  ها: تر از آب آشاميدني است. بررسي ساير گزينه كم

  ـ در حالت جامد رسانايي الكتريكي ندارد. NaCl(s)»:1«گزينه 

  شود. هاي آلي فراّر جدا مي در روش صافي كربن برخلاف تقطير، تركيب»: 3«گزينه 

  يابد. فزايش فشار، افزايش ميتر، با ا با شيب بيش N2تر ولي نسبت به با شيب كم NOنسبت به  O2پذيري گاز انحلال»: 4«گزينه 

 ها) (آسان) (دكتر نامور) (پايه دهم ـ فصل سوم ـ حفظيات و تعاريف محلول

 

  



  ـ» 2«گزينه  - 9

NaOH(aq) Mدرصد جرمي

aD a /
C a

M

 
    

10 10 1 2
3 10%

40
  مولاريته

NaOH g NaOH

x g NaOH

ــول 100 گرم محل 10 حل شده 
20 2

 

NaOH H SO Na SO H O

x / mol

  




2 4 2 4 22 1 1 2

2 40 1

رم    گ  2 0  مول   025
  

  ه دهم ـ فصل سوم ـ تركيبي درصد جرمي و استوكيومتري) (متوسط)(دكتر نامور) (پاي

  ـ موارد درست: (ب)، (پ)، (ت)، (ج) موارد نادرست: (آ) و (ث)» 3«گزينه  -10

  پذيري كم است. آ) نادرست، طلا فلزي واسطه با واكنش

  گذارد. طي بر جاي ميمحي بار زيست دليل توليد پسماند بسيار زياد، آثار زيان ث) نادرست، استخراج فلز طلا به

  (دكتر نامور) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ نكات فلز طلا) (آسان)

  هاي درست: (آ)، (ب) و (ت) ـ عبارت» 3«گزينه  - 11

  ها) وجود دارد كه به سه اتم كربن ديگر متصل هستند. ب) نادرست، در نفتالن (مطابق شكل زير) دو اتم كربن (محل اتصال حلقه

  

C)ث) اوكتان H )8 C)از دكان 18 H )10   ها) (آسان) (دكتر نامور) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ هيدروكربن. فرارتر است 22

  كنيم: ـ ابتدا واكنش را موازنه مي» 3«گزينه  -12

KNO (s) K O(s) N (g) O (g)
  3 2 2 24 2 2 5  

  درصد باشد، پس: Pد و درصد خلوص آن گرم باش 100اوليه  KNO3كنيم جرم فرض مي

Pخالص
g P(g) 100

100
  

P(g)جرم ناخالص 100  

mol KNO mol K O g K O
x g K O P g KNO / P g K O

g KNO mol KNO mol K O
     3 2 2

2 3 2

3 3 2

1 2 9480
0 37

101 100 4 1
 

P / P 100 0 37  

/درصد خلوص P P kNO
/

    3

100
1 37 100 73

1 37
  

  زده) (دشوار)(دكتر نامور) (پايه يازدهم ـ فصل اول ـ تركيبي درصد خلوص و با

كنـيم   باشد. پس ابتدا واكنش سوختن اتين را موازنه مي ـ ارزش سوختي، مقدار گرماي آزاد شده به ازاي سوختن يك گرم از ماده مي» 2«گزينه  -13
  آوريم: دست مي واكنش را به Hو

C H O CO H O  2 2 2 2 22 5 4 2  

H C C H O O O C O        2 5 4 2  

Hها دهنده ها ـ مجموع آنتالپي پيوند واكنش ع آنتالپي پيوند فرآوردهمجمو   

H [( C C C H O O) ( C O O H)]          2 4 5 8 4  

H [( ) ( ) ( )] [( ) ( )]          2 839 4 45 5 495 8 800 4 463 

H [ ] [ ]     1678 1660 2475 6400 1852  

H kJ   5813 8252 2439  

mol C H kJ
x kJ g C H / kJ

g C H mol C H
   2 2

2 2

2 2 2 2

1 2439
1 46 9

26 2
 

 ـ فصل دوم ـ آنتالپي واكنش و ارزش سوختي) (دشوار) دهمياز(دكتر نامور) (پايه 

 

  



  ـ» 1«گزينه  -14

/ mol L s
   1 1

0 O]واكنش2 ]
R

O t





2

2  ضــريب
  

  كنيم: واكنش را موازنه مي

NH (g) O (g) NO(g) H O(g)  3 2 24 5 4 6  

/ / mol L s
     1 1

4 0 2 0 NHRواكنش8 R 
3

4  

NH

[NH ] B
R / B B mol L

t

 
          


3 1

3

10
0 8 10 4 6

5
  

/ /  4 0 2 0 NORواكنش8 R 4  

NO

[NO] / A
R / / A A / mol L

t

 
        


18 5

0 8 8 5 4 4 5
5

  

ثانيه  5 صفر بوده و پس از NOباشد و چون در آغاز  ها با هم برابر مي با هم برابر است، تغييرات غلظت آن NOبا ضريب NH3چون ضريب

ه molنخست، ب
/

L
4 molنيز از آغاز واكنش NH3رسيده، پس تغييرات غلظت 5

/
L

4 برابر با  NH3است، پس غلظت اوليه 5

mol
/ /

L
 10 4 5 14   هاي شيميايي) (متوسط) م ـ فصل دوم ـ سرعت واكنش(دكتر نامور) (پايه يازدهباشد.  مي 5

  هاي عاملي الكلي، آميني و استري است. ـ آ) نادرست، داراي گروه» 3«گزينه  - 15

Cپ) نادرست، فرمول مولكولي آن H NO22 31   باشد. مي 3

ه بنزن و اتم اكسيژن (اتم كربن حلق 6اتم ديگر متصل هستند.  3باشد كه هريك تنها به  اتم مي 8ث) داراي 
||
O

C) و اتم نيتروژن (N.(  

  هاي عاملي) (متوسط) (دكتر نامور) (پايه يازدهم ـ فصل دوم و سوم ـ گروه

Cآناناس ناشي از وجود استر اتيل بوتانوات با فرمول مولكولي طعمهاي درست (آ)، (ب)، (پ)، (ت) و (ث) هستند.  عبارت ـ» 4«گزينه  -16 H O6 12 2 

Cو فرمول تجربي H O3   باشد: با ساختار زير مي 6

||

: :O
..

CH CH CH C O CH CH..     3 2 2 2 3  

  ضلعي خود عامل استري دارد. ويتامين (ث) نيز در حلقه پنج

  شود كه به هر نسبت در آب محلول است از آبكافت اتيل بوتانوات، اتانول حاصل مي

Cتونفرمول اس  H O3   (دكتر نامور) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ استرها) (متوسط)است كه با فرمول تجربي اتيل بوتانوات مشابه است.  6

  ـ» 3«گزينه  -17

  

هاي  ق تك الكترونشود و از طري شود و به پيوند اشتراكي يگانه تبديل مي در پليمر شدن از نوع افزايشي، پيوند دوگانه در منومر شكسته مي
  شود. هاي فرعي تغييري ايجاد نمي شوند و در محل قرارگيري شاخه روي دو اتم كربن، واحدهاي ايجاد شده به هم متصل شده و تكرار مي

 (دكتر نامور) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ پليمر افزايشي) (آسان)

 

 

 

 

 

 

 

 

  



H)تكرارشونده از واكنش منومرها با يكديگر، يك مولكول آبـ توجه داشته باشيد به ازاي هر واحد آميد » 2«گزينه  - 18 O )2   جدا شده است. 18

COOH C H ( ) ( ) g mol
         1

6 42 2 45 6 12 4   جرم مولي ترفتاليك اسيد166

NH CH ( ) ( ) g mol
        1

2 22 2 2 16 2 14   آمين جرم مولي دي60

g mol
    1

166 60   مجموع جرم منومرها226

  226 18  جرم واحد آميد تكرارشونده208

n   
5

ــر10 ــي پليم  جرم مول
481

 جرم واحــد تكرارشــونده208
  

  آميدها) (متوسط) (دكتر نامور) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ پلي

  هاي نادرست: ـ بررسي عبارت» 4«گزينه  -19

  شود. مخلوط مي pHباز قوي است و سبب افزايش  (NaOH)ب) نادرست، سديم هيدروكسيد

  شود. ها استفاده نمي كننده فعال و خورنده است و از آن براي پاك كردن چربي از سطح پارچه ين پودر، پاكپ) نادرست، ا

  شود. ت) بر اثر انجام واكنش گاز هيدروژن آزاد مي

  آب + مخلوط آلومينيوم و سديم هيدروكسيدهاي ديگر + گاز هيدروژن گرما + فرآورده

  شود. اده است و سبب افزايش دماي مخلوط ميفرآيند گرم

  هاي خورنده) (آسان) كننده (دكتر نامور) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ پاك. شود واكنش داده و صابون توليد مي NaOHچه رسوبات، تجمع چربي باشند با چنان

  ـ» 3«گزينه  - 20

HA H A
   

/ x x x0   : غلظت تعادلي2

[H ] [A ] x
ka / x / x /

[HA] / x

 
      



2
2

0 1 0 1 0 02
0 2

ο 

b ac ( / ) ( / ) /        2 2
4 0 1 4 1 0 02 0 09  

x /b / /
x x [H ] / pH log[H ] log

x /a

                    

1 1

2

0غ ق ق 20 1 0 3
0 1 10 1

0 12 2
  

  ) (متوسط)pH(دكتر نامور) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ 

  ـ» 1«گزينه  -21

pH / 12 7 

POH pH / /    14 14 12 7 1 3 

POH / / log mol
[OH ] /

L

          1 3 2 0 7 2 5
10 10 10 10 10 10 0 05 

molمولاريته محلول نهايي
[OH ] M n M /

L

      
1 1

0 05  

mol
/

L
0 05 / L0 2 / mol 0 01  

/شونده در محلول جرم حل mol0 01
g

mol
40 / g NaOH 0 4  

/
ppm / /         6 6 4 4 30 4  جرم حل شونده  1

10 10 10 0 125 10 1 25 10
320  جرم محلول 8

  

  ) (دشوار)ppmبا  pH(دكتر نامور) (پايه دوازدهم ـ فصل اول ـ تركيبي 

  ـ» 3«گزينه  - 22

  

  21 12   ها دهنده ها ـ مجموع ضرايب واكنش مجموع ضرايب فراورده9

 (دكتر نامور) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ موازنه واكنش اكسايش ـ كاهش) (آسان)

 

  



  پذير است. ـ فقط واكنش (ت) انجام» 1«گزينه  - 23

Eآند              كاتدE E  واكنش  

                                                           E ( / ) ( / ) / v     0 34 0 15 0   واكنش19

  

  عنوان مثال، در واكنش (آ): پذير است. به خودي انجام واكنش مثبت شده، واكنش خودبه Eچون

  

Eآند                                     كاتدE E  واكنش  

                                                                  E ( / ) ( / ) / v      0 15 0 77 0 67  

  

  پذير بودن واكنش اكسايش ـ كاهش) (متوسط) صل دوم ـ انجام(دكتر نامور) (پايه دوازدهم ـ فپذير نيست.  خودي انجام واكنش منفي است، واكنش خودبه Eچون

  كنيم: ـ ابتدا واكنش را با تغيير عدد اكسايش عناصر موازنه مي» 3«گزينه  - 24

  

mol HNO L m l
m l HNO

mol mol L


    3

3

4 2 1000
ــارازالين1000 1 پـ 1 1

xپارازالين m l HNO / mol 3 0 125  

  اكسايش ـ كاهش) (دشوار)(دكتر نامور) (پايه دوازدهم ـ فصل دوم ـ تركيبي مسأله استوكيومتري با 

  ): نادرست1ـ عبارت (» 3«گزينه  - 25

  
 جفــت الكــترون ناپيونــدي  8

2
ــدي  4 ــترون پيون ــت الك  جف

 

CHو SO3شكل هندسي O2 .هر دو سه ضلعي مسطح است 

  

  ): نادرست2عبارت (

 
 جفــت الكــترون ناپيونــدي  10

ــدي  3 ــترون پيون ــت الك  جف
  

C):4عبارت ( H2   هايش ندارد. الكترون ناپيوندي روي اتم eجفت  2

 (خطي)

  (خطي)

  (دكتر نامور) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ نكات جامدهاي مولكولي) (متوسط)

  هاي نادرست: هاي درست: (آ) و (ث). بررسي عبارت ـ عبارت» 2«گزينه  - 26

  منبع ذخيره انرژي گرمايي است. Eب) نادرست، 

  آورد. ولكولي (بخارآب داغ) است و توربين را به چرخش درمياي م شاره Cپ) نادرست، 

  اي يوني (سديم كلريد مذاب) است كه تقاوت نقطه ذوب و جوش آن بسيار زياد است. شاره Aت) نادرست، شاره 

  (دكتر نامور) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ فناوري توليد انرژي الكتريكي از پرتوهاي خورشيدي) (آسان)
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Ea kJ 150  

)يابد و به كاهش مي kJ90سازي در حضور كاتاليزگر انرژي فعال kJ) 150 90 kJرسد. مي 60  
60

150 90
100

 

E a kJ  180  

kJ 180 90 90  

يابد، كاتـاليزگر تـأثيري بـر     درصد نسبت به قبل كاهش مي 50رسد. و  مي kJ90يابد و به كاهش مي kJ90رگشت نيز دقيقاًسازي ب انرژي فعال
  واكنش ندارد. Hمقدار

    
90

100 50%
180

Eدرصد كاهش a  

  سازي و كاتاليزگر) (متوسط) (دكتر نامور) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ انرژي فعال

  ـ موارد درست: (آ) و (پ) بررسي موارد نادرست:» 2«گزينه  - 28

  جايي تعادل ندارد. هاي گازي دو طرف تعادل با هم برابر است، تغيير حجم ظرف تأثيري در جابه ب) چون تعداد مول

OHخاصـيت بـازي دارد و در محلـول يـون هيدروكسـيد      (NaOH)كسـيد ت) سديم هيدرو


هـاي   كنـد و ايـن يـون بـا يـون      آزاد مـي  
H)هيدرونيم O )


H)دهد (خنثي شدن) و با مصرف شدن و كاهش يافتن غلظت يون هيدرونيم محلول واكنش مي 3 O )


، تعادل طبق اصل 3

  شود تا يون هيدرونيم توليد شود. جا مي لوشاتليه در جهت رفت جابه

NaOH Na (aq) OH (aq)
  آب 

 

OH (aq) H O (aq) H O(L)
  3 2  

NHث) چون HS(s)4 جايي تعادل ندارد. جامد است، كاهش يا افزايش مقدار آن تأثيري در جابه  

  هاي شيميايي) (متوسط) امور) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ تعادل(دكتر ن

  كنند عبارتند از: ـ مواردي كه با استفاده از كاتاليزگر تغييري نمي» 3«گزينه  - 29

  ها (سه مورد) ها و پايداري فرآورده دهنده آنتالپي واكنش، سطح انرژي واكنش

دهد و سرعت واكنش افزايش و زمان انجام  سازي، مسير واكنش را تغيير مي اهش انرژي فعالكاتاليزگر با پايين آوردن سطح انرژي قلهّ نمودار و ك
  مورد). 5ها تبديل شوند ( توانند به فرآورده شود كه در واحد زمان مي هايي مي يابد و به سبب افزايش شمار ذره واكنش كاهش مي

  (دكتر نامور) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ كاتاليزگر) (آسان)

  ـ» 2«گزينه  -30

  

CHاسيد سازنده: COOH3  

  : الكل سازنده

  كنيم: مانده را حساب مي كنيم و تفاوت جرم باقي را از دو تركيب حذف مي COOHقسمت مشابه

m C H OH CH C H O ( ) g        6 4 3 5 2 5 12 2 16 78  

  (دكتر نامور) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ استرها) (متوسط)

  ـ» 2«گزينه  -31

e , nA ( )A ( n e ) ( )
Z Z

      
     

ــلافبــار و ها اخت 211 52 5 211  بــار ها47
82

2 2 2 2
  عدد اتمي

  جدول قرار دارد. 14در دوره ششم و گروه  Mاي جاي دارد، عنصر  جدول دوره 18كه در دوره ششم و گروه  Rn86با توجه به موقعيت گاز نجيب

  جدول تناوبي) (آسان)هاي زيراتمي و  (دكتر نامور) (پايه دهم ـ فصل اول ـ تركيبي ذره

  

  



  ـ» 2«گزينه  - 32

  

  

C H O10 18 

( x) mol1ياx100درصد مولي در مخلوط  

Cبنز آلدهيد H O7 6  

x mol  ياx درصد مولي در مخلوط  

x mol x mol x mol

C H O O CO H O  7 6 2 2 2

7 3

1 7 3
14243 123 123

 

{
( x) mol( x) mol ( x) mol

C H O O CO H O

 

  10 18 2 2 2

9 11 10 1

10 9
14243 123

  

CO (g) x x /   2 7 10 10 9 4 

H O(l) x x / x / x /       2 3 9 9 7 8 6 1 2 0 2  

x /  % 0 2 100   مول) xدرصد مولي بنز آلدهيد (20%

  ) (پايه يازدهم ـ فصل سوم ـ مسأله تركيبي استوكيومتري) (دشوار)99(سراسري داخل رياضي ـ 

  :مقابله ـ با توجه به رابط» 1«گزينه  -33

  عدد كوئورديناسيون كاتيونزيروند كاتيونعدد كوئورديناسيون آنيونزيروند آنيون

تر باشد، كه اين نسبت  روند آنيون بيشتر باشد، بايد نسبت زيروند كاتيون به زي كاتيون بزرگبه كه نسبت عدد كوئورديناسيون آنيون  براي آن

Naهاي در نمك SiO4 4،Al O2 3،(NH ) SO4 2 Feو 4 (PO )3 4 4ترتيب  به 2

1
 ،2

3
 ،2

1
3و 

2
  است. 

  (دكتر نامور) (پايه دوازدهم ـ فصل سوم ـ عدد كوئورديناسيون) (آسان)

  ـ بررسي موارد نادرست:» 4«گزينه  - 34

kصورت ت) نادرست، عبارت ثابت تعادل داده شده به [CO (g)] ثابت است  kار فقط تابع دما است، بنابراين در دماي ثابت مقد kباشد و  مي 2
COو غلظت (g)2 ماند. ثابت مي  

 (k)با دما رابطه عكس دارد و بنابراين با افزايش دماي سامانه، مقدار ثابت تعـادل  kث) نادرست، فرآيند هابر در جهت رفت گرماده است، پس 

  ) (متوسط)چهارم ـ تعادل شيميايي و اصل لوشاتليهفصل دهم ـ دواز(دكتر نامور) (پايه يابد.  كاهش مي

  ـ» 1«گزينه  -35

/ / / g 5 99 0 61 5   CO: ميزان كاهش38

/ / / g 1 67 0 07 1 x: ميزان كاهش6 yC H  

/ / g 1 04 0 04   NO: ميزان كاهش1

/كيلومتر 1به ازاي طي  / / g    5 38 1 6 1 7   ها مجموع ميزان كاهش آلاينده98

/ g kg
km / kJ

km g
   

7 98 1
10000 79 8

1 1000
xكاهش آلاينده kg  

/ / /

/ / / /

 
      

 
5 38 1 6 1 7 ــه98 ــاهش يافت ــده ك  جرم آلاين

100 100 100 91%
5 99 1 67 1 04 8 ــا7  جرم كل آلاينده ه

  درصد كاهش آلاينده

 (متوسط) (دكتر نامور) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ مسأله مبدل كاتاليستي)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


